KARTA ODPOWIEDZI - TEST VIl WODA

KATEGORIA

NUMER KATESOWA NUMER NUMER NUMER
ZADANIA TAKSONO- | STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA ZADANIA TAKSONO- | STANDARDU ODPOWIEDZ PUNKTACJA
MICZNA MICZNA
1 B 1.1d B 0-1 23 D 2.1c - 0-7
2 B 3.6f D 0-1 - wlasciwa forma i kom-
3 A 3.6f B 0-1 pozycja sprawozdania
4 C 3.7/5.8 A 0-1 (kto, co, gdzie, kiedy,
5 C 5.3d B 0-1 w jakim celu, w jaki
6 C 5.5a C 0-1 sposéb - przebieg zda-
7 o] 5.3c B 0-1 rzen, wrazenia zwigza-
8 B 5.3c B 0-1 ne z podr6za) - 0 - 1 p.
9 C 3.9b/5.3c A 0-1 - zgodnos$¢ z tematem,
10 D 5.3c 40cm=4dm 0-4 rozwiniecie tematu

- abliczenie objetosci |- ustalenie sposobu -0-3p.
naczynia: obliczenia objetosci - poprawnos¢ stylistyczna
V=Ppxh naczynia-0-1p. -0 -1 p. (dopuszczalne
V=5x4=20dm’=20I - zamiana jednostek dwa btedy)

- ilos¢ patlitrowych -0-1p. - poprawnos¢ ortografi-
stoiczkow: - ustalenie sposobu czna-0-1p.
20:0,5=40 obliczenia ilosci (dopuszczalne dwa biedy)

- do naczynia nalezy stoiczkéw - 0 - 1 p. - poprawnosc¢ interpun-
wlac¢ 40 pdllitrowych |- poprawnosé kcyjna -0-1p.
stoiczkow rachunkowa - 0 - 1 p. (dopuszczalne trzy biedy)

11 C 5.3g - panstwo Wisniewscy 0-4 24 A 5.8b - 0-3
zuzyli tacznie 12 m® |- ustalenie sposobu - poprawnos¢ merytory-
wody, czyli koszt obliczenia kosztéw czna (3 zasady - np.
zuzycia wody wynosi: | zuzycia wody-0 - 1 p. kapiel tylko
12x4,71=56,52zt - ustalenie sposobu w miejscu strzezonym,

- koszt podgrzania obliczenia kosztow dzieci tylko w obecnosci
cieptej wody: podgrzania wody oso6b doroslychi, nie-
4x12,80= 51,20zt -0-1p. wchodzenie do wody

- catkowity koszt: - obliczenie catkowitej bezposrednio po jedze-
56,52+51,20= kwoty - 0 - 1 p. niu)-0-2p.
107,72zt - poprawnos¢é (co najmniej 2 zasa-

rachunkowa 0 - 1 p. dy - 1p., 3 zasady - 2p.)
12 A 3.6f B 0-1 - poprawnos¢ jezykowa
13 A 3.6f B 0-1 - 0 - 1 p.(dopuszczalny
14 B 1.4a Cc 0-1 jeden biad stylistyczny
15 B 1.1b D 0-1 lub ortograficzny oraz
16 C 5.1 B 0-1 jeden biad interpunkcyjny)
17 B 1.2b B 0-1 25 D 34 . 0-2
18 A 3.3a D 0-1 - poprawnos¢ merytory-
19 B 1.2a G 0-1 czna-0-1p.
20 c 2.3 A 0-1 - poprawnos¢ jezykowa
21 A 2.3 A 0-1 - 0-1 p. (dopuszczalny
22 A 23 C 0-1 jeden biad stylistyczny

lub ortograficzny oraz
jeden biad interpunkcyjny)l




